

సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీకి బిగ్ షాక్

పరువు నష్టం కేసులో పిటిషన్ డిస్మిస్

సూరత్, ఏప్రిల్ 20 (సమసమాజం): కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీకి బిగ్ షాక్ తగిలింది. పరువు నష్టం కేసులో ఆయనకు మర్ణమిచ్చింది. రాహుల్ వేసిన పిటిషన్ ను సూరత్ సెషన్స్ కోర్టు డిస్మిస్ చేసింది. మోడీ ఇంటిపేరుపై వ్యాఖ్యలపై సూరత్ కోర్టు ఇటీవల రాహుల్ గాంధీకి రెండేళ్లు జైలు శిక్ష విధించిన సంగతి తెలిసిందే. అయితే ఈ కేసులో తనకు విధించిన శిక్షపై స్టే విధించాలంటూ రాహుల్ గాంధీ వేసిన పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. దీనిపై గురువారం రోజున విచారణ జరగా రాహుల్ పిటిషన్ ను తోసిపుచ్చింది. ఈ కేసులో రాహుల్ కు రెండేళ్ల పాటు జైలుశిక్ష పడటంతో ఎంపీ పదవిపై అనర్హత వేటుపడింది. గుజరాత్ హైకోర్టులో ఇదే కేసులో రాహుల్ పిటిషన్ వేయనున్నారు. 2019 ఎన్నికల ప్రచారంలో



కొత్తగా 12,591 కరోనా కేసులు నమోదు

కేరళలో 11మంది మృత్యునాత
కేంద్రమంత్రి రాజ్ నాథ్ కు పాజిటివ్



న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 20 (సమసమాజం): దేశంలో కరోనా కేసులు రెండురోజుల క్రితం తగ్గినా.. మళ్లీ వ్యాప్తి పెరిగి అధికంగా కేసులు నమోదవుతున్నాయి. గడచిన 24 గంటల్లో 12,591 కొత్త కరోనా కేసులు నమోదై.. ఎనిమిది నెలల గండ్లెనికి చేరాయని కేంద్ర ఆరోగ్య మంత్రిత్వశాఖ గురువారం వెల్లడించింది. ప్రస్తుతం దేశవ్యాప్తంగా 65,286

రాహుల్ కు మద్దతుగా కాంగ్రెస్ చీఫ్ విజయవావోడి

విజయనగరంలో పోస్టర్ ఆవిష్కరించిన డి.సి.సి అధ్యక్షుడు



విజయనగరం, ఏప్రిల్ 20 (సమసమాజం): బిజెపి దుర్భేదనల బుద్ధితో రాహుల్ గాంధీపై పార్లమెంట్ అసర్తవ వేటవేయడంపై దేశవ్యాప్తంగా, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అనేక నిరసన కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు కాంగ్రెస్ నేతలు తెలిపారు. ఈ క్రమంలో ఈనెల 24వ తేదీన బిజెపి కాంగ్రెస్ పార్టీ చలో విజయవాడకు కాంగ్రెస్ పిలుపునిచ్చింది. ఈ మేరకు కార్యక్రమంకు సంబంధించిన పోస్టర్ విడుదల చేశారు. గురువారం బిజెపి కాంగ్రెస్

వరంగల్ బస్టాండులో డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యం

బస్సు ఢీకొనడంతో విద్యార్థి మృతి
బస్సు అద్దాలు ధ్వంసం చేసిన తోటి విద్యార్థులు
వరంగల్, ఏప్రిల్ 20 (సమసమాజం): వరంగల్ బస్టాండ్ లో డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యం ఓ విద్యార్థి ప్రాణాన్ని బలితీసుకుంది. విద్యార్థిని బస్సు ఢీకొట్టడంతో అతడు అక్కడికక్కడే మృతిచెందాడు. దీంతో ఆగ్రహంతో ఊగిపోయిన మిగతా స్టూడెంట్స్ బస్టాండులోనే ఉన్న నాలుగు బస్సుల అద్దాలను ధ్వంసం చేశారు. వీరితో

విఆర్వో వ్యవస్థతో పనిలేదు

హైకోర్టుకు తెలిపిన ప్రభుత్వం
28లోగా వాదనలు సమర్పించాలని ఆదేశం
హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 20 (సమసమాజం): తెలంగాణలో విఆర్వో వ్యవస్థ రద్దుకు సంబంధించిన అంశంపై తెలంగాణ హైకోర్టులో వాదనలు ముగిశాయి. విఆర్వోలను ఇతర శాఖల్లో సర్దుబాటు చేస్తామని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకోవడంతో హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. పిటిషన్ ను సుదీర్ఘకాలం విచారించిన హైకోర్టు ఈనెల 28లోగా లిఖితపూర్వక వాదనలు సమర్పించాలని ఆదేశించిన హైకోర్టు.. తీర్మానం రిజర్వ్ చేసింది. ఈ సందర్భంగా పలు అంశాలను న్యాయస్థానం దృష్టికి తీసుకెళ్లింది ప్రభుత్వం. విఆర్వో వ్యవస్థ రద్దు విధాన నిర్ణయం తెలిపింది. రాష్ట్రంలో రెవెన్యూ రికార్డులను డిజిటలైజ్ చేయడంతో విఆర్వో వ్యవస్థతో పనిలేకుండా పోయిందని తెలంగాణ సర్కార్ హైకోర్టుకు తెలిపింది.

ఆసరా పెన్షన్ల కోసం ఎదురుచూపు నిధులు లేవంటున్న అధికారులు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 20 (సమసమాజం): జిల్లాల్లో కొత్తగా ఆసరా పింఛన్ల మంజూరు కావడంలేదు. వివిధ విభాగాల్లో అడ్డులైన పేదల దరఖాస్తులు చేసుకోవడమే తప్ప అనుమతులు రావడం లేదు. ఇదేంటని అధికారులను ప్రశ్నిస్తే ప్రభుత్వం నుంచి అనుమతులు లేవు. ఇందుకు ఆర్థిక ఇబ్బందులే కారణమని స్పష్టం చేశారు. పింఛన్

ఆర్మీ వోహాసంలా మంటలు నలుగురు జవాన్ల దుర్మరణం

త్రీసగర్, ఏప్రిల్ 20 (సమసమాజం): జమ్మూకశ్మీర్ లోని ఫూంత్ ఫోర్ ప్రమాదం జరిగింది. తోతాలి గల్జల్లో ఆర్మీ వాహనంలో మంటలు చెలరేగాయి. ఈ ప్రమాదంలో నలుగురు జవాన్లు దుర్మరణం పాలయ్యారు. పలువురికి తీవ్రగాయలయ్యాయి. రోడ్డుపై ఆర్మీ వెహికల్లో మంటలు చెలరేగడంతో అందరూ పాకీకు గురయ్యారు. జమ్మూ-హంత్ హైవేపై ఈ ప్రమాదం జరిగింది. ఈ ఘటనపై దర్యాప్తుకు ఆర్మీ ఆదేశించింది సంఘటనా స్థలానికి ఫైర్ బ్రీగ్ చేరుకుని మంటలను ఆర్పింది. భట్టా దురియన్ అటవీ ప్రాంతంలో ఈ ఘటన జరిగింది. సీనియర్ ఆర్మీ అధికారులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని పరిస్థితిని సమీక్షిస్తున్నారు. అయితే, వీరింతా 49 రాష్ట్రీయ రైఫిల్స్ 13 సెక్టార్ రోమియో ఫోర్స్ కి చెందిన వారిని గుర్తించారు. పిదుగుపాటు కారణంగా అత్యధిక ఓల్డేజ్ విద్యుత్ ప్రవహించడంతో మంటలు చెలరేగినట్లుగా ప్రాథమిక అంచనాకు వచ్చారు ఆర్మీ అధికారులు. గాయపడిన జవాన్లను ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఇప్పటి వరకు అందిన సమాచారం ప్రకారం, ఈ ఆర్మీ వాహనంలో ఆయుధాలతో పాటు, డీజిల్ కూడా ఉంది, దీని కారణంగా మంటలు మరింత చెలరేగాయి. ఈ ప్రమాదం జరిగిన సమయంలో ఆ ప్రాంతంలో వర్షం కురుస్తున్నప్పటికీ త్రుక్క మంటలను అదుపు చేయలేకపోయింది. ఏదైనా విధ్వంసం జరిగిందా..? మరేదైనా కారణమా అని తెలియాల్సి ఉంది. ఆర్మీ అధికారులు సంఘటన జరిగిన ప్రదేశానికి చేరుకుని విచారణ మొదలు పెట్టారు. ప్రమాద స్థలం నుంచి ఘటనకు సంబంధించిన వీడియో బయటకు వచ్చింది. లేక ఉగ్రవాదుల చర్య ఏమైనా ఉందా అనే కోణంలో ఆర్మీ అధికారులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఆరుతడి పంటలతో లాభాలు ఆర్జించండి మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి

తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి సహకరించండి
దేశంలో 24 గంటల కరోనా అందిస్తున్నది మనమే
నిజామాబాద్, ఏప్రిల్ 20 (సమసమాజం): వ్యవసాయరంగం బలోపేతానికి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారని మంత్రి హరీశ్ రావు పేర్కొన్నారు. ఎక్కడా లేనివిధంగా రైతులకు ఉచితంగా 24గంటల కరోనా అందిస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ మాత్రమేనని అన్నారు. తెలంగాణ లాగా ఇతర రాష్ట్రాల్లో బిజెపి ఎందుకు ఈ పనిచేయలేకపోతున్నారో నిలదీయాలన్నారు. అలాగే అనేక విధాలుగా రైతాంగానికి అందగా నిలిచినట్లు పేర్కొన్నారు. రైతులు ఆరుతడి, వాణిజ్య పంటలు

పేపర్ లీకేజీలో దోషులకు అండ ట్విటర్లో విమర్శలు గుప్పించిన ప్రవీణ్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 20 (సమసమాజం): టీఎన్టీఎస్సీ పేపర్ లీకేజీ వివాద సీఎం కేసీఆర్ వేసిన సీట్ నిజంగానే కూలబడిందని టీఎన్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ట్విట్ చేశారు. ఇప్పటి వరకు 18 మంది నిందితులను ఆరెస్టు చేసి వాళ్లను పుచ్చల్లో పెట్టి కాపాడుకుంటున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. వీరిపై పిడి యాక్ట్ ఎందుకు నమోదు చేయలేదని అన్నారు. వీళ్ల వేరే పేపర్ల కొనుగోలు మీద, వేరు వేరు ప్రదేశాల్లో, సమయాల్లో ఆరెస్టు చేసినప్పుడు వీళ్ల మీద ఇంకా కొత్త కేసులు పెట్టాలి కదా? అని ప్రశ్నించారు. వీళ్లలో ముఖ్యులు మీద పీడి యాక్ట్ ఇంకా ఎందుకు పెట్టడం లేదని ప్రవీణ్ కుమార్ నిలదీశారు. ప్రజలకు నిజాలను హైన్ మాట్ పెట్టి ఎప్పుడు చెబుతారన్న ఆయన.. సీఎం ఎందుకు ముఖం చాచిస్తున్నారని ట్విట్ లో పేర్కొన్నారు.

25వరకు ఎడ్సెట్ గడువు పొడిగింపు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 20 (సమసమాజం): రాష్ట్రంలోని బీఎన్ కాల్జీల్లో ప్రవేశాల కోసం నిర్వహించే టీఎన్ ఎడ్సెట్ దరఖాస్తు గడువు గురువారంతో ముగిసింది. అయితే అభ్యర్థుల విజ్ఞప్తుల మేరకు దరఖాస్తుల గడువును ఏప్రిల్ 25వ తేదీ వరకు పొడిగిస్తున్నట్లు ఎడ్సెట్ కన్సల్టర్ ప్రొఫెసర్ ఏ రామకృష్ణ ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఆర్జున అభ్యర్థులు వీలైనంత త్వరగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, తమకు దగ్గర్లో ఉన్న చరీక్షా కేంద్రాలను ఎంపిక చేసుకోవాలని సూచించారు. సరల్, బీసీ విద్యార్థులు రూ.700, ఎస్సీ, ఎస్టీ, వికలాంగులు రూ.500 రిజిస్ట్రేషన్ ఫీజుగా చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. ఏప్రిల్ 30వ తేదీన దరఖాస్తులను ఎడిట్ చేసుకు నేందుకు అవకాశం కల్పించారు. మే 5వ తేదీ నుంచి అభ్యర్థులు తమ హాల్ టెక్నిక్స్ డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చు. ఎడ్సెట్ ను మే 18న పి.వీ, తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో నిర్వహిస్తారు. ఎడ్సెట్ ను గతంలో ఉస్మానియా వర్సిటీ నిర్వహించింది. ఈ ఏడాది నల్లగొండలోని మహాత్మాగాంధీ వర్సిటీకి నిర్వహణ బాధ్యతలు అప్పగించారు.

మోడీకి కశ్మీర్ చిన్నారి లేఖతో విద్యాశాఖలో కదలిక

పౌరశాలను 91 లక్షలతో అభివృద్ధికి శ్రీకారం



త్రీసగర్, ఏప్రిల్ 20 (సమసమాజం): జమ్మూ-కశ్మీరుకు చెందిన ఓ విద్యార్థిని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీకి రాసిన లేఖ వల్ల సత్కారాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఆమె కోరిక ప్రకారం ఆమె చదువుకున్న పౌరశాలను అభివృద్ధి చేసే కార్యక్రమాలు ప్రారంభమయ్యాయి. మోడీకి ఆమె పంపిన వీడియో సందేశం సామాజిక మార్గమార్గం

వేసవి రద్దీతో మెట్రో స్టేషన్లు కిటకిట

భారీగా పెరిగిన ప్రయాణికుల సంఖ్య సర్వీసులు పెంచాలని వినతి



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 20 (సమసమాజం): హైదరాబాద్ మెట్రో రికార్డ్ బ్రేక్ చేసింది. మెట్రో స్టేషన్లకు ప్రయాణికులు పోటోపుతున్నారు. రోడ్లపై పెరుగుతున్న రద్దీతోపాటు ఎండాకాలం కావడంతో.. అందరూ మెట్రో వైపు చూస్తున్నారు. మెట్రోల

